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o ) — UM AT (B B ASAE ), S (o) K 2 () 3047 — (0 of 2 5,
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()= (@) +C(w-a)* - P, ()

f = 85 0 A 250 2L TRPTIB ST RAT AN % B C f 2(@) £e
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T BC A Sb 0 E S0 B B B2 (ee) A0 68 16 W 0% 20 4B 3T 2K
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l+—§+---+——log(u+1)=};"—lo<r'n.+ loc(

XN-F(t)  Y-£1)  Z-ud)
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YR AT — B RSN BT, JE T (149) 1 By 35X, (multiplicateur)
B0 UL e 4% {5
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(48) T = f(a,yxt)= (X, Y,Z1),

o ol .
RV EME BT ARGAT AR R LSRR YR A oy,

A7 ' . |
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IR A R BV 0 B R
(52) Adhve + el v + v = o,
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A — M BOR B A e TR R BB R i — V) i B,
TE R L - A A P A R Ay e costi fh

dy
dy dt
de “sint
sit lt y J—ly—,—
Aty ae ft
;i::!; sin3¢ ’

it RN GHERB



144 7 0 B OB OE &

2.
(55) -((—ll-;/?-l- wy=o,

° (]
FeRY 048 85 SR AP0 2 U R 16— B €00 6 SR S IR S T2 o
T b 5% T 45 25 .

(4 (X (3 o d, S
oLV Y + 207y L ———‘((i) +n"y’J =0,

at  dae Y dt dat at
5 1 )
({IZI:) + 0yt = 1t@?,
« B AE T BGH i
dt
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=
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B — AR accsin —— — )3 2 SRR DA AP 2 R 08 2 — AN A
i) 20, K 44
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BX YN
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TP AR I B A e LR BRI R IR (5Y) M i —
U)o BLAD 6L O 46 BT M 25K A
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AR B MAEER R
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", EL i e S o € o BB A0 L 20 5k A TR P 4% 28 T A B
w oy A5 52 S € B 3E WL LR A SE AR T R B A0 G R % 5 O ok,
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¥§ 47 0 30 4%
'y
dx?
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e =coswdp?~ 2inwdadp - peoswdio,
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£ Bt YA A 250 84 oot Jo ML BERY 7 68 46 4% I A 47 (antiparalléles)
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Mémoire de Riemaun, Sur la possibilite de representer uue fonction

par une série trigonométrique (O I nvres de Riemann, traduites par
Langel, p,225); Méwoite de Dacboua Sur les fonctions discontinnes
(Anuales de ' Ecole Normale supérieure, 2 série, £. 1V) 8§ Bt 1
A1 RUSh 09 5E % /L Riemann Jif JE, Lebesgue £ 11 — (W 3 2%
W34 09 %2 9% (Lecon sur ¥ intégration et la récherche des fouctions
primitives; Gauthier-Villars, 1904), Denjoy 3 i3 — {8 -k 25 §% 34 1y 0

(REZ D58 (A5 40 W7 LA JU S S 4% 28 B 02 A 0 G 0
ERB (DN F(@)>0, F— MR DB LT X504 4H B




6 Moo B R %

1K A8 B e e e B ol B EE 288 68 o 5 oo 5 22 S (20) sb B AL
S AL — N AT HUER D AE M) — W2 A HUR D 0T RGE B
— B & A~ S IR D FT AL — W 2 UK T
Rt B SUIR P 47 §R p', /TR 5S>

CRE WA B 1 0 A I} S8 100 00 0 5 30 40 258 W B 1) 58
BEOOLIN A8 RS B« AT MU IR) 0 Bk B S — o S R

S AWK FF L FS 02 MER AR W X 48
S-8=N-T+(I-1Y+1" -5
ST, 0 = 1,1 = A7~ BT S $1 08K A 36 T 3 A2 250
HIES— MR ERTRER AN ERT-T — &
RO SR AACHE RS - T, 1 - S W R 2R LS Bs i B
RPN
Stieltjes ofj — 44 KU 23 f7 42 19 3%, 46 1l #¢ B 30 SCTR B9 45 0,

(Annales de la Faculté des Sciences de Toulouse, 17¢ série, ¢, VIII,
1894, p, 1 -122) 3% S () fE {6 BR 3K (e,0) W 0 — AW 3 8T 16 B2 () |
FE T8 W 3R 00 — 4 TE B RGAE TS B s BN gl @ s QB
() - L@, y) il I8 20D (1 4 358 W) 58 A0 8%

So= XM (P -2(eo)]), sa=m(20e) -2(a))
FAT— T R— W LW s — Ui i

Ny =8, <w(2(0) - 2(«)),

w B FGe) (6 DE— 3 50 1 ER Y 0 EYOE R — (b BRI R OE T

b
BSo- s Af — AT BERL A Bt | F(@)a(e(e), si A

v

W) e g, 06 2 (o) J T A T8 Be B2 2 B RE AL AR — (W B ) 2




B ] % 257

Iy i BB, S B & 0 AT — 08 A1) 00 b B2,

(REFLY 4 B B () J SH AT RESR £ () Iy —- 4 BT i Bk itk
AT HF [ £t S de— B B LTSI — S 61 0 200
A5 BRI P 1B B OE 0 2L A — AW B K2 P B (o) I — (e i
7o) 1 AF 296 3 H0 B B T (o) R AN 2 — AR RO S5 A AT K R
g1 | 7o) B 1 4658
I(O) - I () = (= ) F(E) + (@2 = ) FE2) o or + (B -0 V(8L
0045 A A0 I L6 UL AT BT JE A SN 09 — M AS WA 2 — 1R
B2 A P () W LR JE Bl — 19 1 38 208 5, — AW 3 20 i B
WA S 1 R 3 (28 B2 A L B8 Lebesguer 36 )

(RESN] WT 28 98 la note D des Lecons de Géométrie elementaire
de Hadamard,

CRE LD 215 1 6 b Y T 60 0 5 4 582 5% ML ) Baire f# Lecons sur
«es théories générales de I Analyse (4, 1, p, 148); ph 3 },’5 o KG M
A6 J5 ik HE A% % 30 BT OE 0 6 8% Lk,

Ck A 5 A8 A6 I8 W 0 £ 91 6 6 1, 8 Jordan 4 3k 111 o6
YL FE R 0 0 Pldy B - Ul £R O TR e 1B A LA B
2 C 69 ™t 2 50 40 85000 2 L 0 SURT AR 0 S A AL BV .

S 0k f 0  WAOSRARREN w BSHLT 2 AR MW
UK LA BAL WY 280, LRI M- - M RREY SL O g AR B U
BUATRAT —- 1438 1 L7 RS ok R S A7 - AL e B 00,300 X,
D EHE R P U N (I DR S B T R [ A 1 I M 3 L S
B AL B OR B 5 hY S,




58 R U Y ) I

33 M DE f1 A A R 0006 B0 1B A LT LR (et 1 J270),
W2 S JEE LR L R BE & AR 0 - W I BT - M R R 1
T AR AE
(00 =y <aty <ay<oee <aty, b)),
A0S A 00 48 B 000 H 030 e A KRS - I HL - IR
fo] B 20 0y b 1 %
(= by <l <Oy <oes Uy by = D)
AT BB 60 — 6oy BB/ - - T 80 0, BB A 2B @ - a,,
I RN N TR L (I (1 ) N o P (TR A W A S R 2 T = (]
LR 3 G W) B g AT SR S - LR MR E,
A5 06, 8% MU 10 Koo 4 1 T 00 0 )T HE L3 10 28 v 86 X A
e ALK T B 0 00 0 DL LK S D R LK A R R AR

h‘,_,,,,,_
9"

FEAEJE 25 Lt 4 0042 28 12 )% 25 17 0 40 40008 0 I 4y -
Mo (Y PO () HUXE O 35 e AU Gooyy e 80 HE IR X BT
B O A i SESE 0 RO B8 p- LRUE By 4] K
(g AR S0 L8 =] g SR R A

&
V)Y -7+ (2 -2 (@) 2 (o) = o)) /1'('1“—1—)

P (5 B A S R A 0 T T R AT L - L s
BN el LN < € B Ll AL S,
BN L E DY IRE
Sleg=wi ol Stue-weal, Slei-2iald

0y - DU BN B LS B R O 1B A = 4N N L), (), (D)

vo! m




5

o m 259

pc

Jh ) 2 S0 (0 E B8 P 1T R A DR (0,IH a5 4k - 5 1
Leglrs-@i | + 2=yl + 21z -0,
U g R R AR o A A B A (T (L R 1T £
L), 2(), p(¢) 2 B i 42 3 1,
CRE Jud 4 % A (36) 4k B) GE W) Ar — {M % 02 20 b B L
MO % 36 0 35 A O 47— 49 B BIE A 400K FR,58 A 0 B2 ) 6 a8
PO ) -7 (t))

71 8 0 HY REOT 34 37 i B0 () 2 L I 0,08 I BBt AT — (W B
Fit,

SEREGEWI R O R MI B R R M
P T A2 23 0 9 B0 0 B AT —- 6 B LI Bl £ R

S - QGra)dy sh 47— ] FEE MM B W y=2(6) X
Mﬁ*mMMEM&ﬁmmmmﬁm%Smmsmmxm

2 U WA T CTe =20, u=2(0)) B B3R D 22 T O
(A3, B B AT - TSRS o+ a8 - 9 BIL 160 42 2 ) i 5 2 TN
25 9% ) AT S 4T A BE i 000 B A B L —- 0 B0 A2 3 1 i X

QRE 1) — feoAs S A B3 il oy oy (0 37 108 200 47,200 4% U] £ 0 3
i FE 6 G B 0 Y 3K R o i B 2 B oy
BY 7 F 9 J7 ) KU IR 0 4 2 bl 450 28 0 E 7 i 58 1M o,




260

g1 i

5 R Sh 0G5

Lo 5 Bt 41 (intégrales indélinies)

(AR R R I SO (N B (R i 0O M TR TR (4 e St A
AN FE 0, CRE—D AR #2840 £ (o) 0 — 40 50 i B9 AR 3 B BIS A
{06 KO3RS 00 W 4TRAE AC B0 B3R ) A A 4T R 4 — (M AT IR i
S 0y J6C i 00 Jun 47 SR 4t by A BOE $900k B0 AT 3R IR 0 6L i B0
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